

故地重游忆往昔 接力奋斗勇担当

本报讯(记者 岳科坚 通讯员 田靖伟)近日,呼和浩特市公安局监所管理支队迎来了一位年近八旬的特殊客人,老人名叫温志良。据了解,该支队现在所处的位置以前是一个国有育种场,老人曾在育种场主持工作十几年,退

休后仍对这个地方怀有深厚的感情,这次来就是想看看他挥洒青春的地方,重温美好记忆。

该支队考虑到老人年事已高,本着以人为本、服务人民的工作理念,在为老人查验身份、测量体温、做好登记后,由民警陪同老人

在支队院内进行了故地游览。期间,老同志为大家讲述了这里地址变迁的由来与过往的种种经历,感叹今天幸福生活的来之不易,并激励大家要不忘记革命先烈的遗愿,用实际行动践行奋斗精神,为中华民族伟大复兴凝聚、传

递、增添正能量。老人饱含深情的话语,让陪同民警深受感动,大家表示要向这位老同志学习,做一名合格的人民警察,始终坚定理想信念,立足本职工作,保障监管场所安全稳定,为维护社会安定积极做出贡献。

抓好官兵理论学习 培养优秀军事人才

乌兰察布讯 今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队充分利用“军职在线”手机APP和军事职业教育平台加强官兵理论学习,培养现代化军事人才,助推部队战斗力提升。

为大力营造“愿意学、认真学、有效学”的浓厚氛围,该支队组建学习小组,制定学习计划,组织选课学习,开展了形式多样的线上线下学习活动。利用军事职业教育平台,组织官兵阅读文章、聆听授课、留言评论、考试答题,对军事业务、政治理论、专业技能、文学历史进行学习研究,开展了党史学习和政治教育活动,引导官兵积极关注党史、国际形势、科技文化等相关知识,不断开阔视野、拓宽思维,为更好地完成各项任务打下坚实基础。

(郭成 武少鹏 田旭彤)

因地制宜出实招 护航春耕助生产

本报讯(记者 宋宏颖)为确保春耕生产季节道路交通安全,赤峰市公安局交警支队因地制宜,积极开展护航春耕行动。

全市各交管大队在保证疫情防控的前提下,将警力重点倾斜至辖区国道省道路面上,强化路面巡逻,加大疏导指挥力度。针对运输化肥、农药、地膜、种子等农用物资的车辆,在没有严重交通违法行为的前提下开辟绿色通道,实行“零阻碍”通行。与此同时,赤峰各地交警还为拉运农资车辆引路护送,最大程度地为春耕生产提供便利。

针对当前春耕期间农民“早出晚归”,农村地区道路车辆增多的实际情况,全市各级交管部门积极调整勤务时间,加大对农用货车、农用拖拉机、面包车等重点车辆的检查力度,严查拖拉机违法载人、农用车辆货混载、面包车超员、酒驾醉驾、摩托车驾驶员不戴安全头盔等交通违法行为,及时防范各类交通事故的发生。各旗县区交警大队组织民警深入到辖区乡镇、村组,开展针对性交通安全宣传活动,全力为春耕生产保驾护航。

算好违规危害账 打防并举促改造

陕坝讯 为进一步震慑在押人员的违规抗改行为,有效净化所内改造风气,杭锦旗拘留所结合实际,开展了打击在押人员违规违纪整治活动。

通过组织在押人员围绕“你是什么人?”“这里是什么地方?”“你来这里干什么?”三个问题展开大讨论以及开展在押人员行为规范知识竞赛,进一步增强了在押人员的身份意识,促进了在押人员遵守监规纪律的自觉性。针对少数在押人员行为规范意识下滑、违规行为有所抬头的现象,拘留所召开告诫大会,对违规违纪行为的性质、危害和后果作严肃讲评,要求在押人员从违规四大后果出发算好“危害账”,提高在押人员认罪悔罪意识,自觉服从管理、遵规守纪。

活动期间,拘留所组织在押人员开展现身说法,讲述因改造态度不端正,最终给自己、给监所、给家庭造成的危害,为现场在押人员上了一堂生动的警示教育课。(杨新瑞)

视频连线核验信息 快速办证温暖民心

本报讯(记者 鲁旭 通讯员 王如愿 牛静王平)“我母亲常年瘫痪在床,一直靠吃药维持生命,今天正准备去医院给母亲买药,才发现其身份证找不到了,现在急需重新办一个身份证才能买药,而我母亲又不能亲自来派出所办证,这可怎么办……”近日,辖区群众张女士来到巴彦淖尔市公安局临河区分局解

放街派出所户籍大厅焦急地询问。

民警了解相关情况后,告知张女士,“本人来不了,可以通过手机视频确认核实后办理身份证”。张女士于是赶忙拿出手机打开微信视频,户籍民警通过视频对话的方式,了解到了老人的实际情况。随后,户籍民警为张女士的母亲补办了居民身份证。看到民警这么

深入排查严整治



兴安讯 近日,兴安盟消防救援支队成立由党委成员带队的5个督导组深入各地,全面开展“北疆蓝盾”行动督导检查。

期间,督导组认真听取各地大排查大起底大整治专项工作开展情况的汇报,通过查阅台账、实地督查等方式,重点对各地行业部门隐患排查整治工作开展情况、大型商业综合体消防安全综合治理工作开展情况、重大火灾隐患单位整改情况、高层建筑综合治理工作开展情况等进行检查。同时,督导组详细

从实从细防火患

查看了各社会单位消防安全责任制落实情况,对消防控制室、安全疏散通道、用火用电、消防设施维护保养、消防安全日常巡查等情况进行了检查,要求各单位将各项工作做实做细,坚决杜绝各类火灾事故发生。截至目前,全盟共计检查社会单位254家,发现火灾隐患381处,下发行政处罚决定书20份,临时查封16家,责令“三停”1家,罚款5.4161万元。

(吴阿丽)

入户走访讲法纪

本报讯(记者 岳科坚 通讯员 闫玲娟)近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局金桥派出所党支部书记、所长李永军一行三人深入民辅警家中进行走访,把《致全体民辅警家属的一封信》《新时代政法干警“十个严禁”》《公安部关于严禁违规宴请饮酒的规定》《内蒙古自治区公安机关严禁违规饮酒规定》送达警属手中,面对面宣传党纪政纪和法规警规,引导警属积极参与“亲情助廉”行动,当好“贤内助”和“监督员”。同时,李永军详细了解了家访民辅警家庭情况、身心状况和民辅警家属关切和期盼的问题,面对面听取家属的意见

亲情助廉强监督

和建议。
“作为民警的家属,能做的就是老人孩子照顾好,上班在岗时让他全身心地投入到工作中,下班在家时充分发挥‘八小时之外’监督作用,时刻提醒他做一名廉洁奉公、遵纪守法、积极向上的合格警察。”受访民警李建峰的家属说。
自全市公安机关集中治理党内政治生活庸俗化交易化问题暨“涉酒”问题以案促改治理工作开展以来,金桥派出所通过开展家访活动,密切同警属间的联系,全面掌握民辅警思想状况,切实把教育监督管理引向深入。

检查宣传两手抓

乌海讯 为推动消防安全隐患专项整治工作落到实处,乌海市消防救援支队扎实开展“北疆蓝盾”专项行动,对人员密集场所开展全面细致的消防安全检查。

期间,该大队检查人员采用“检查+宣传”的模式,先后走进辖区宾馆、商场等人员密集场所,重点对各单位场所是否落实消防责任制度、是否按照国家标准的规定设置配备消

筑牢辖区“防火墙”

防设施器材、消防通道和安全出口是否保持畅通无阻等情况进行了检查。同时,结合人员密集场所火灾特点,检查人员以消防安全“四个能力”建设为重点,对相关单位人员进行了消防安全培训。通过此次检查,有效消除了一批安全隐患,增强了各单位场所人员的消防责任感,提高了消防安全意识,营造了良好的消防安全环境。(崔抒宇)

解决群众出行难

霍林郭勒讯 “现在有了便桥,不论去街里采买物品,还是出行备耕,都不用再绕道了……”近日,正骑着电动车过桥的张女士啧啧称赞道。

随着天气转暖,位于通霍线407公里铁路高架桥上,冰雪逐渐消融,河水四处漫溢,淹没了旁边的出行道路,致使人们只能翻越护栏,在电气化铁路桥上穿行。这既给铁路运输和群众

搭建暖心便民桥

出行带来了安全隐患,同时也给农牧民春季生产备耕带来了很大的不便。通辽铁路公安处霍林郭勒车站派出所民警在巡查线路过程中了解到这一情况后,迅速开展爱民行动。该所全体民警利用5个休息日,将35米宽的过水路面搭建成了易于通行的“便民小桥”,有效解决了群众的出行难题。铁路民警的这一举动受到了当地群众的一致好评。(周维瑜)

督导检查常态化 闭环整改保安全

赤峰讯 “个人智能设备登记信息不够翔实,伙食经费使用管理存在漏洞……”近日,武警内蒙古总队赤峰支队在交班会上针对检查发现的问题进行了通报,责令相关单位限时整改。该支队针对当前部队任务实际,常态化落实督查工作,有力推动了部队建设高质量发展。

为有效整合各层级、各系统抓建安力量,贯通职责边界,消除机制间隙,优化工作指导,该支队加强对安全工作的整体设计和督促落实,进一步提高安全工作的联建、联抓、联防水平;采取“网上查与实地查、计划查与突击查、专项查与综合查、交叉查与回头看、面上查与蹲住查”相结合的检查模式,确保“问题无死角、安全无漏洞”;建立督查问题清单,实行挂账销号,明确责任人和整改期限,形成问题整改的“闭环回路”。同时,注重用好“三箱一会一专线一平台”监督载体,不断浓厚群众监督氛围。在此基础上,该支队积极利用教育课堂、橱窗板报等多种载体,努力营造随处可感知、随时受教育的安全文化氛围,有效提高了部队安全系数。

(武麟 苏东博)

综合施策严密防控 确保场所绝对安全

丰镇讯 为有效防控新冠肺炎疫情,乌兰察布市丰镇市拘留所高站位谋划、高标准落实、高效率推进,采取一系列有效措施,从严从实做好疫情防控各项工作,确保场所绝对安全稳定。

为确保全体民辅警、被拘人员身体健康和生命安全,该所对进入拘区的生活物资严格执行“全面消杀、能检必检”的系列防疫要求,专门成立了生活物资检验消杀组,在生活物资进入消杀存放点前,专人负责查验生活物资的品种、规格、品级、产地等信息,确认无中高风险地区生活物资后进入消杀存放点,经核酸采样检测为阴性,待48小时静置期满后,加盖静置期满专用章,方可进入拘所食堂。

为进一步做好疫情防控工作,该所购置了足量的一次性医用口罩、防护手套、消毒酒精、84消毒液、红外线测温仪等物品,制定了消毒防疫表,要求驻所医生每天进行全覆盖消毒,严格遵守每日巡诊制度,定时对全体民辅警、被拘人员进行体温检测。

(郭成 艾冰洁)

春训练兵正当时 淬炼尖刀谋打赢

赤峰讯 “春朝胜日不虚度,精兵淬炼正当时。”为了进一步强化民警的警务技能和体能水平,确保关键时刻“拉得上、冲得上、打得赢”,赤峰市公安局元宝山区分局反恐特巡警大队以“贴近实战、突出实效、讲求实用”为出发点,全面开展常态化体能训练。

此次训练首先围绕队列基础动作、应急棍术、警务实战技能等单个科目展开,新队员动作要领不服输,老队员耐力比拼不认输,新老队员“同台打擂”。紧接着,综合体能科目将春训推向了热潮,力量与耐力的比拼激起了特警队员们的训练热情,大家你追我赶、踊跃争先。

此次训练中,全体参训特警队员热情高涨,认真训练,时刻保持着“高标准、严要求、苦练兵、强作风”的良好姿态,充分发扬了不怕苦不怕累的精神。下一步,该大队将以春训练兵为主线,以实战练兵为重点,持续开展常态化练兵工作,为应对各类突发事件做好准备,打牢基础。(郭子健 李文阔)